
 

 

Zápis č. 8/2014 

z rokovania Dozornej komisie Audiovizuálneho fondu 
 

 

Miesto konania: zasadačka AVF 

Dátum a čas konania:  17. 9. 2014 od 14.00 hod 

     

Prítomní: JUDr. Ivana Magdolenová Joríková, Ing. Ľubica Vondrová, Ing. Ivan Peschl, CSc.  

  doc. PhDr. Martin Šmatlák – riaditeľ 

 

Predsedníčka dozornej komisie privítala prítomných a otvorila rokovanie. Prítomní sa jednomyseľne 
zhodli, že overovateľom zápisu z tohto rokovania dozornej komisie bude Ľ. Vondrová. 

1. HLASOVANIE 

ZA:  3  (I. Magdolenová Joríková, I. Peschl, Ľ. Vondrová).   PROTI:  0.   ZDRŽAL SA:  0. 

 

Predsedajúca následne predniesla návrh programu rokovania. 

Návrh programu 

1. Pokračovanie v kontrolnej činnosti 

2. Rôzne 

2. HLASOVANIE 

ZA:  3  (I. Magdolenová Joríková, I. Peschl, Ľ. Vondrová).   PROTI:  0.   ZDRŽAL SA:  0. 

 
Predsedajúca dala hlasovať o schválení účasti riaditeľa na tomto rokovaní dozornej komisie v zmysle 
čl. 6 ods. 10 VP AVF č. 6/2009 Rokovací poriadok dozornej komisie Audiovizuálneho fondu v znení z 
3.11.2011 (ďalej len „rokovací poriadok“).  
 
UZNESENIE DK č. 12/2014 zo dňa 17.9.2014 

Dozorná komisia podľa čl. 6 ods. 10 druhá veta Rokovacieho poriadku dozornej komisie 
Audiovizuálneho fondu – VP AVF č. 6/2009 z 3.11.2011 schvaľuje účasť riaditeľa na rokovaní 
dozornej komisie, pokiaľ dozorná komisia nerozhodne inak.  
 
3. HLASOVANIE 
ZA:  3  (I. Magdolenová Joríková, I. Peschl, Ľ. Vondrová).   PROTI:  0.   ZDRŽAL SA:  0. 
 

1. POKRAČOVANIE V KONTROLNEJ ČINNOSTI 

1.1 Kontrola prijímateľov finančných prostriedkov 

Kontrola prijímateľa Pukchart s.r.o. na projekt „Muž na bicykli“: dozorná komisia po oboznámení sa 
so spisom príslušnej žiadosti, ako aj na základe písomného stanoviska Martina Kollára doručeného na 
vyžiadanie kancelárie fondu skonštatovala, že pri použití poskytnutých finančných prostriedkov 
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Audiovizuálneho fondu nebolo preukázané porušenie zákona ani vnútorných predpisov fondu 
prijímateľom. 

1.2 Kontrola prispievateľov do Audiovizuálneho fondu 

Predsedníčka dozornej komisie informovala členov dozornej komisie o výsledku právneho posúdenia 
písomného dokumentu doručeného na vyžiadanie od prijímateľa MAC TV s.r.o. ako súčasť 
kontrolného spisu. 

Dozorná komisia na základe predložených informácií a po podrobnom oboznámení sa so všetkými 
príslušnými dokumentmi a informáciami rozhodla o ukončení kontroly a poverila riaditeľa vypracovať 
návrh zápisnice o kontrole. 

 

2. RÔZNE 

2.1 Riaditeľ informoval členov dozornej komisie o skutočnosti, že po rokovaní dozornej komisie dňa 
15.7.2014 sťažovateľ Marek Kuboš písomnou informáciou doručenou prostredníctvom 
elektronickej pošty stiahol svoj podnet ústne prednesený na uvedenom rokovaní dozornej 
komisie (viď zápis č. 7/2014 z rokovania dozornej komisie). 

2.2 Riaditeľ informoval členov dozornej komisie o priebežnom čerpaní rozpočtu Audiovizuálneho 
fondu za rok 2014 a o výbere príspevkov do fondu uhradených podľa zákona. Vzhľadom na to, že 
v skutočnom čerpaní rozpočtu nedošlo k výraznejším zmenám oproti plánovanému rozpočtu 
z januára 2014, nie je nevyhnutné predkladať návrh na aktualizáciu rozpočtu. Dozorná komisia 
vzala uvedenú informáciu na vedomie. 

2.3 Riaditeľ informoval dozornú komisiu o príprave novely zákona o Audiovizuálnom fonde 
a o navrhovaných zmenách vo vzťahu k príspevkom do fondu (zmena určenia sadzby príspevku 
prevádzkovateľov kín a návrh na nový okruh prispievateľov – prevádzkovateľov audiovizuálnych 
mediálnych služieb na požiadanie). 

2.4 Predsedníčka dozornej komisie poverila riaditeľa, aby v jej mene informoval radu fondu 
o činnosti dozornej komisie na nadchádzajúcom rokovaní rady. 

 

Nasledujúce zasadnutie dozornej komisie sa uskutoční 21.10.2014 o 11.00 v sídle fondu. 

 

Zapísala: JUDr. Ivana Magdolenová Joríková 

Overovateľ zápisu:  Ing. Ľubica Vondrová 

 

Bratislava 17.9.2014 

 

 

JUDr. Ivana  M a g d o l e n o v á  J o r í k o v á  
predsedníčka dozornej komisie 

Audiovizuálneho fondu 

 


